(1A

TS I
A 2

=1

U U UU
= = ==

3 3 e S S i i S
= = ==

= = E——1 >

= = sSC=sS=

= =

I=p—=—n-—2 5

EEsS=s

PLANO PLURTANUAL DE INVESTIVENTOS

R3S OF IVESTIBNT) (AR

A8 SERUINTES

A B CLRSD (FIACIET)

JNICIPIO DE TLAAY0

ENTIDADE

= = = — = =
= = = = = e
= = = = = =25
= =1 =1 =1 =1 =1 =
= = = = = = — =
= = = = = = ==
= = = = = ==
= = = = = ==
= = = = = ==
= = = = = S=
= = = = = ==
= R
== — — = H
o Ss = —_ —_ —_ ==
== = = = = = = ==
=
= =
s = =
= = =
P i
== —
= =
=
= = =
— =" = = = — =
= L= == = = =
=== s — — — s —
= = = = = = = = = = =
o = = = = = = = = =
= = o0 = = = = = == = =
=3
= = P
= = = i =
= =
= = = =
= . = . [==] — =
= == = . = = = -
= = e = = = = = —_— —=
= = = = P = =" Py =1 = == =
B = = = = = = = == = = = = =
= —1 = e —1 = = == > [ = > —3
= = — = = [ [Sa] [ = —1 = = = =
= = ey = = = == — = = =-
= = = = = = . = = = —= = = =
= = = = = — = = L, E= = = =
= ] a> = = s = 2 = = = 8 S= = =
=- = B ey s = == = = o = == = —_ = == = == =
= = <© = = <© = == = = = = s = o= =
= — = = = = s —
= = = iy iy = == = == = = === = =
= = B = = B == . = == y = == P — = =
= — =3 =- s =- == b= = = = — — = === —_ S.=2 = =
- = s =s = = = === paren = = — = = o = = = = == — &
O = = = = = = 0o = = == = = &= =S = = S = == =
w2 == = = = =1 = e == Py = = = = .= = SE=5s.2 =29 = = = *
— . — = [ —1 =3 =3 i} —_—= —_ == == — === .= = B = — =
S = g w2 == == <5 < L2 L = = == -_— _— == P = R o>~ = == =
S 5S8 v = == 8 = — = = = —_— s 'S = = T = =
s S8 8B Hoao s S =] o= s = o = = = === S e R T — =
=5 = = =- @ w3 o === = [== == o o 3 = = 3 = 3
B S s e g =2 = .= 8 B.— = =2 — == e = = S8 = = =
wn B8 .= S== == = B= = == = —_ = = s = == = =2TS.= = B =S eu
ESTE STEE S e s Ss e S = B e EEEI =< =2 — P = =
sEsES 2SS =S - S S = = Smoaesuse=su = Pl a1 =
TR EEIEEEE=RE LS S = = =SUaHsSsSsSsS=== = ESsSE e TS nsSsSsS=sea iy
= = o = EEEES e — — — —~
= = e = e = = =3 — e = = =3 = = e e e e e e = = = = =
= = == === === = = s =sE=ses = = = ==
=5 = = =1 =1 o= <= < =1 =1 o= <= < — — T3 €= ©—1 ©=J ©—J =4 4 C—4 T4 <o~ <o~ < — — — o <
===
= =
—_— = = = P = =E—8-8-F-F-F-—8%-8-8% K-
= = = 55 == — = =888 11— —— - — = — —
— [ — — =g =y
<3 — = == = =
== =1 S =1 e e = s —_ — Lo oo =3 L = o = p— =S = =
= = = == == =51 SoOSsSsss sss= = = ==
= = = == == =r—r—r— = sSssSs==2= sSE=ss = = ==
ST == = == == == SSEsss sSess = = =3 =1
= & = = = P==p== g = = | P==p== === =~ =1 P==1p== == ==1 = = =
= == == == —— =211 =——5—1 = = ==




(1A

TS
A0 2

=
=
=
=
= = =
= = = =
= =—=—1 = =
= > = =
= = = — —
=<3 == = =
=2
=
=
=3
=
=
=

R3S OF IVESTIBNT) (AR

A B CLRSD (FIACIET)

PLANO PLURTANUAL DE INVESTIVENTOS

JONICIPIO DE 1410

ENTIDADE

= = = = = = = = = = = = = = e s |
=
= = = = = = = = = = = = = = ===
== = = = = = = = = = = = = ===
=2 = = = = = = = = = = = = = =SS
= — = = = = = = = = = = = = = — = = =
= = == = = = = = = = = = = = = =====
= == = = = = = = = = = = = = ===
= == = = = = = = = = = = = = ===
- == = = = = = = = = = = = = =ssSss=s
== = = = = = = = = = = = = SES SR
= H H
<3 - - = = = = = = = = = = = = = = = = -
= o o=
== == == = = = = = = = = = = === ==
= = = =
= P = = = =
= = = = = =
= = =
= = = = = = = = = = = = = E 55— == ==
= = p— == = = = = = = = = = = =S = = —
= =ss = = = = = = = = = = ssss
= _ == — — — — — — — — — — = ==
= =
= = == = = == = = o= =
= =1 = = = = = = = = =
= = = = = = =
= = = = = = = = = = = = = = = = e ==
o == = = = = = = = = = = = ===
= == = = == = == == = = = == == =s=3=5
—
= —a
g = p=x = = = P
—_— = — =— == P == [ (=1
2 [ = parey . = = = = =
= —_ i = = = = = — —_— — ==
= = === — = = = = = = = — .
= = == . = = = = = = Py = = = —=
= = = == = = = = oS = oS —_ =
= = === > = ] = = = ==
= = = = — — =2 = =
(e = = - =5 < == pu— (e = = _ -—_— == _ = —
= = w5 e = = = fare] = == fare] — = = —=
= e — = = = p— — = = = = = = =
= = | = = = = = = = == = = .= = ==
= = s = = - = p= = = = = = == = = .= = =3
=- = = s _ - = (== = = = = = = = = = == = ==
= = = [ — = = = = =3 == == =
= [ = = i = = = = = = = ja — = = = ==
= = = =
= — .= [E===1 = = = S = == == = I
= = == =2HE s = —_ == 3 — — = p=1 = — == s BB 3 =
= 2= = = =3 e = =S = = = S- = == < = ==
= = = = == = = = = =- = s =- = =5 S = =2==3=
= = = S = = = — = e N
= = &= sE=2= == =, = = = = = = = = =i = a2
= = == = =1 = parar} e} = = = == = = == T E =S s
a8 = = = L, 22 e — [ = == 2= — = = p=1 == === = 08 ==
== = == = == = == a5 = 25 3 =P e = o
= L = T “— vria _— = o 1 -_— e Sy ——g = = [ —_ P = =<
M -~ =1 = o= R w5 = = gpg=== a> = = = = v Lo a5
S o ) _— —_ <> == iLaa (e =1 s TS s = S = —_ = < —_ —_ = S8-=8  S- ES =
==E2_=E = == sSE=E o === sSss=ES=SS =28 = =2=EEsSES==S=
= == === S 6= = =- ersess ss== SS- = =2 8 8 S == i
=ae =2 == S === LS =2t =2 & = B e S = 5= = S S8 = = S SsSesaua sms=EEs =
= 55 BE = e e el e ey = - =R == == _=s=5 IS — ==, e
=2 5 s =22 = == o e s S S e =2 B o 23 —_——_—=s = 23 S s EEE s s SsS
T3 T3 == = u =31 S =528 = o S oo S O s = S €S <o oo oo = == ===
=Ess =5 == = o e 6=y SBS=2a8 SEE=3 === =R 3 5 -
o> — oo oo oo oo oo o> —_—— — > < o = = —— = = & S = = s = = =
= =3 = — e 1 = = = =5 == == = = = = = = = = == == = = =3 =3 i = =3 — e = =
= =E=] = =E=EF=F=—1F4 sSsSs=s= = = = === = = === = ===l == ===l
=5 = = = o o < =< = < < = = = = = = = = <a < = 1 o 1 < o <= 1 o 1 <
===
==
— = = =g =
— == = s = = =— —_ = = =— — = = == = = —_ = = = T — = —_ ey o3 s
== = _-_saass= === = = = == = = === = = s s = == =23
=y =y =y =y =y — — — = — = — = =
<3 = = = = = = = = = = = = ===
== 1 YT —_—=8 s =S S = =1 p— S = = sSoa s = msS==
= = == =sEsSsssS= == = =2 = = =2 = sss = ===
== == == =EEEEE === = =E= = = =E= = = —— = I —
== == == === = == = = == = = — = = ==
= & = P==p= = = = | P==Jp== =1 = = = = = = P==Jp== =1 = P==1p== == ==1
== == —— =S = == = = == = =S = =——5—1
== = === === = == = = == = === = = E===
— — — — i — — s — — — — B s T I ape S e s = — — —_— = = = = = = = — = — —




(1A

TS
A0 2

=
—— =
= =
e
=
=
=
= =
= =
= =
o = =
= = =
> - = =
==
=
=
=
=
=
=

R3S OF IVESTIBNT) (AR

A B CLRSD (FIACIET)

PLANO PLURTANUAL DE INVESTIVENTOS

JONICIPIO DE 1410

ENTIDADE

=2
=
=
= - R
= o H H
=it o = = = = =3 o=
== == = = = == = = = === = = = = === = ==
== = ==
= P = = =
=] = =
= = = = = = = = = E 55— == = = = = = = ==
= = p— = = = == = = = =S s = = = = === = —
= = = = == = = = =s=sSss = = = =s= =
= =
= = =
=
—= = = = = = = = = = = = =
=== = = e — — — — = — = — —_ == — = s — — s — = = —
= = = = === = = = = = = = === = = = = = == =
o = = = = = = = == = = = =55 = = = = == =
== == == o= = = = == = == = === == = = = =2 == =
=
=
= Py
2 . .
= =3 = =
P—1 p—) [==1 = = =
= = [ = = — [ = g = = [
= = — L = = = = = = =
== = = — —_ = — o 5 == = = —
= = = w = Py = =] = = 0380 — P L S © = =
£ = = S = =03 = = = s B2 2= £ s = b = =
s == S-= = — = =- == =SS 5= =3 p— = = = =
= = sS=Ess == = = = = = === o =-228 = = = — =
= = = == = = = = = == ==3= = == L e =
= = = = = = = S = o = == =3 = = = =
= = = — =S = = < == = = = = = =2 == =] = = a> == 2= =
= == = = == = = = = o = o= = 25 — = = = = == =
= = = = —_ == == = = === = = === =25 a5 = = a3 = =
= == = = = = .5 = — = = = = =285 = = = b= = =
= = == == === a> g = = =2 = i oL = =25 = = p= s= s
=- == = = = oo = = — = = = = e = =3 = = S=.== b=
= by = = — v DB.<= =gy [ == — = .— = 0 =2 o 22 g p—3 S = p—
== <> P — = = <> —_= = = TS .= = === =— = Et— — = e
Pt = S =S = = =- V-I-I. = = = (s = > == = = _— w2 == —
= = _ = = == = = e s = og S == = = = e 88 =TS e = a = B = = =
= === = —_ == = = =22 = = o e == S == === =- = == = =
= === === = =5 === 8o = 3 == &5 &5 = 03 === u = = s =S5 == =
= = =22 = =8 S=== = = =R [E=g == 853 === = RN == == =
= e e, = S = === === = o =322 EEEE= = 0= =S == 2 S ST 2= =
= = = == = = E =8 = = =3 o == = = w25 =5 === = =
= = = EEN— R~ —3 =l ——— -_— == [ ——_ _ = = = oo = = s == [y ——
s = = == = = e == S== === s = =22 = == === s
= p—_— = = —_ == - mESwEE== - == = === _ - = = = as = =
== = =EE g o gon e = e e e e I > e S5 B o ==
R o= == EERERuwuEdSoEeE=2Eas e 2 aaiits [ — L LSS me =S8~ - na= o ==
=80 =5 o= == = So e s 8S=maS== s = e = e — E=E oS82 S S s= 8= = a0
SEaEasS = == = oS 2 = =- — L =3 RS ES S =S ESE=EESSESsEe 2= pgSs=E=E=
= B 55 I =5 e = = e EeE R S S S S Eaee s e e s e m = =
= 5 == e = = S aEsL2= = = Sl e - = el ==
= e5 €0 €5 <5 = — = o> = n.UUUNnG‘lu _ s = kNN == I R Y e I I —— R 1 rNRUUM
S oo e =S = Soo e eI EaE=ESwuiscs = = D33 S === s ass=3=
= 8l e e o =S-= SESE S E = aa eSS asdaa il aEss =S asEEsssEESsSSsaEEsEnaS ESae =S a=aag
= = = = == = = = E=E== = —a = =B =
= — — e —r = = == = oo = = =sSs= == = — == = === =
= = _ e = = = = =g = — = [ = = = = = = = = = — e = = =3 =
= = == a_- TS = =3=] = =E=] == = = =E=F=—= = = = s =
=5 = = <a < = o = < c<a < = = = = = = = < < = = = = T o1 o1 <1 < =
===
==
== =SEESEES = = = i = =
— 1 =51 —_= = == = = — = = L3 e = p— = —_u S s s —
= === == sss=s== == = == == = = = == = = = =R=R—R—3 =] =
— — = = = =— = = =g = =g — = — — — — — =y L Ly =y
<3 = = = —— = == == = Ssss = = = =2 =3 =
= = = SEt—8—8—%—1 = = == == = = sEEFF = = = = =28 =
= = = sEsssS= = = == == = = === = = = = == ==ar— =
ST == = =g=—m—u— 5 = = == == = = == = = = = = — = =
= & = P==p== = = =~ =1 = = = = = = P==1p== == ==1 = = = = P==Jp== =1 =
= =211 = = == == = = =——5—1 = = = = =S =
= == sss=s== = = == == = = = E=== = = = = === =
= R
=] i P P P D e e P P i —i i P I i P e P P — — — —3 e~ e e 3 i i —




(1A

TS
A0 2

PLANO PLURTANUAL DE INVESTIVENTOS

JONICIPIO DE 1410

ENTIDADE

= = == = = == == == = = = == = == = =
= sS oSS = = =E=3 == =E=3 = = = e ——1 = =E=3 = =
= = E == I=p—p=— = = = — = — = = = S = S S == = — = = I=p—gp=—
= sSsSss =2ss = ss ss ss = =3 = =s=sssSs = ss = =ss
s SsS s = =2 == = = = = =3 — = s = = < =S == s = = pa— = =
= = == =EEE=s = == == == =3 = = = =5 = == = ==
= = — P —
3
==
=
=
=
=
— =
= =
=
= —
= ==
== - ==
.=
g == ss
4 =5
= == ==
==
= == s
=
=
=
s
=
— =
= =
= =]
= = = — — — —
= = = = == = = = ———3 I ———a—a— = = = == I ——— = =
= = sS oSS = = = =sSsss ssssss = = = e ——1 =ssss = =
= 2 > = == = = = > > s s @ SsSEE=Es=sEss= 2 2 == = = = === 2 ===
= = =S sS= =S = = = === S sus== = = =S = sEsSsS == sSsu== = =S =
= = sSsSss =2ss = = sss sssss=ss = =3 = =s=sssSs ssss = =ss
— = s = = == = P LS Lo = = e e = — — s = = = B = = = = i3 = = = = =
= = = == = = = == = = =3 = = = = s = = ===
= = = = = = = = = =
= e — P —
= P—3 =— = P—3 =_— = =_— =
= = = == = = == == == = = = == = == = =
= = sS osSs = = =E=3 =E=3 =E=3 = = = e ——1 = =%=3 = =
= = = E == I=p—p=— = = = — = — = = = S = S S == = — = = I=p—p=—
= = sSsSss =2ss = ss ss ss = =3 = === 1 = ss = =ss
s SsS s = 2= = = = = = =3 R p— s = = < =S == s = = pa— == =
= = == = = = == == =3 = = =3 === = == = ==
= — P —
= = == = = sS= == == = = = == = == = =
= = = = = == = = = = = = = = = =
= = = = = s = e = = = = = = = =
= = == = = == == /= = = = s= = sSs= = =
= =1 =1 E= =1 =1 =R E= E= =1 =1 =1 E= =1 E= =1 =1
=
= = = == = = == == == = = = == = == = =
= = == = = == == == = = = == = == = =
= = == = = == == == = = = == = == = =
= = == = = == == == = = = == = == = =
= = == = = == == == = = = == = == = =
= H H
= o == = = == == == = == = == = = o=
== == == = = == == == = = == = == = = ==
== = =
= = = =
=] = =
= == == = = == == == == = == = = ==
= — == = = == == == == = == = = —
= =ss = = =ss =ss =ss =ss = =ss = =
=
=
= == = = == = = = = == =
= = = = = = = = = = = =
= = = = - = == = == = = = == = == = = = - = == =
= = = = = = = = = === = &= = = = = = = = = =
o = = = s = = = = = = == = = = = = = s = =
== = = == = = == == === = = 0o = = == = =
=
=3
=2
= = ==
3 = = = = = = =
j==Jyn p==} = Es = = - = s
= = — [ — — = — . = = = = = —_
= = a> —_ = = == = —_ — = =] = = = =
< = = = = = = = s = = o 5 = = =
= = = Py = [ = = == == = == s 085 oo — e = = =
= == = =- = == = = == = = = == F =
= == = = — =- == == p=— = = =- == o= =
= = = = = == = =] = = =sS= =5 =
=] = _ = = = = = == ] = = = = = s 2 =2 =
= = = = = = — = a5 = = —= = = = [==] = = =
= = S = = = e o — —= = = = . = = e — =8
= s = — s = = = £ =2 = = = = = 55 = = L e = S 8B oo
=- = = = = = ' = = === oo = == — p— = 3 = = = = =E=22
= = =- = v = =3 = = = = = == = = = = == =
= w e =.= = = === == == — = =" = — = . == = S s ==
=3 = <3 = - = R =0 cS5-— = e = = prs] ©— =5 == 2 TS =
= = =3 &= - = =2=2== == i =- = [==] <> = e == = = =
= = =- = <3 = = == = s == =i S = o = = S 3w
= = = = = - — EE wa = == = = — o S5 — == .= = = = < & = =B =55
= S <355 = s =5 == = 85 _- == = = === = = == M=
= = s == = = = [==] =22 = = = = = = == = == _= s 5 B2
== = == _., = = == == o T = = = = e ===
— s == = = == ==5 == = == __- = = = == = < ==
= = = = = = = =E=s= == — — = - = =o B == = == = == =
=- =00 = = =SS = == == == = == = = = = a
= —_ = e S — . — = = O = — — == == = [ R e
= == = N e = = p—— ==5 sE=E T a=E= = =E=08 o =
= =" =2=o= = =- == o= = =.= = = = = o S8= = 3= S oE=ESEe8 =2
EESSocSs=0 8 == == = =3- = H.= . =i _ == =2 S S = == == = == 0
= = =SS S o= == =- =-=- == == = = = = . u s sS=-= = v ===
=g - HEsS S eo=w = == s 0 = S =S RfRu==== EBE=Ewuse ' 2 ==
=S =S E S e = === == — = at EeEeEa=E= EHEeS S omE=Sae EHSEBE S ===
S=ESS === =BEeEgssEeEase === Zz2=2amSeuS=EE T EESsSaE = sSs=E=sSEssEE=
EHEEeEeEeEsaeasSsS=aE2EaEgsEs=s == SSsS==Saos= BEEaEasEass Eaaasesss=5
> = =S = = == =sSss s SSsSsSsss = — — = =S =2 = == = =
= = — = = = = = — e = = — ey =1 = = = — — = = = = = = — =g = = = =
= = == = = == ===l == = = == [=F== = ===l = =
= = == = = == =sSsss =EsSsssasss = = == == = =sss = =
= =
— — — =g = = — = e e LS s s s = =3 — = —_= e e e ey =
= = == = = == =sSsS=s R =] = = == === = =ssses =3 =
=y =y — — — — ey — = =g — — — = e = = =
=S s B = =3 =3 b= S| == S o o S S =3 =3 =3 == o= = =
=S = S = = = = === == = = = == S=== = =
= = == = = = === =ss=E== = = = == === = =
= b= =ssS = = = = — = ESEEEEES = = = =3 =1 == = =
= = = = = = P==Jp== =1 P==p== === =~ =1 = = = = P==1p== == ==1 = =
= = == = = = =S =211 = = = == =——5—1 = =
= = == = = = === == sss=s== = = = == = E=== = =
3 —




(1A

TS
A0 2

=1

PLANO PLURTANUAL DE INVESTIVENTOS

R3S OF IVESTIBNT) (AR

A8 SERUINTES

A B CLRSD (FIACIET)

JONICIPIO DE 1410

ENTIDADE

= = =
== = ==
= E= =1 E=
=
= — = = — =
= == = ==
== = ==
== = ==
=1 = ==
== = ==
= - R
= o H H
== H —_= 3 — _ = H
= .= = 3 = = =
= <2 == == = == =
= =
== = ==
= = = =
s = = - =
— = = = = == =
= = ==—1 = =ss
== ) ) _— =
=
— —
= - =
=- o= =
= L= ==
=== — = = — > o
= = = === = = &=
o = = = = =
== = =3 = =&
=
=- a>
—= = P — —
= = = . P Lo = o =
— _ — — == = = =
= .~ - Py Py = = = = N =
= o sl = = o~ - = = = = = ==
= == = = = = _ = = = = = — == 3 — —
=S = = = == = = = = = = = =
= = = = = = T = — o = = = = = == —
=== = = = - — = = =8 = = = = = =
= &= = = = = ) = =22 —= pran = = = =
= — = = P == - = = = =
— oo = = = ] == = [ == = [y = = = =
o e = = = = = — = = © . = P == = = == s = =
= = = = = = = == == = B b= = = =2 o =, iy == = e =
=- == = = = = == = S S = = = = = = L — = =
= P = - = = e == > = sSE8 S8 = = = = = = — =
= 3 — - = = = D BB E = s . E: = == = = p— = = =- = —
=3 === = g = P = =2.= = =- = = =
= = = = p=— = === = == = = w23 =- = —_ = =- =-
= j=g— = = = = = = = = = = s = s i = == = = == = =
- == 8= = o =" = = = == = = = =3 == == = = = S i == =
=_ee=e3 = =52 SaE s = = s =S'= = = = =5 1 = = = == =
o - = = &3 == === = = = == oo = == == =3
e =5 — - —1 = === o> L2 = = i e 0= < = Ly o = = = [
_a = = o S SO s = = s A A= Ao == [ =— == _ = = = — = —3 )
== = - == = =S = = = = =2 = P = = ESSaoaoE === = 0 = ==
poa = S <= = o 2 E s o = = = pogpss = o =2 = = =0 8 =
= = S = w3 ESsSS8u S = .= EB DB= = = = = = S EEES L 2 _ s @ o — O s
= =E S s LB o =S5 2 = = .8 =SS 28" w5 = = = E e =S = = = =
= = = St 2. o - =S <=t £t .5 8= =] = . = = ESE o= o uaoR2os=E B
= = = E S S CE S S8 o s s s = = = S= = o sS=2= .2 8= = oo 9=
=== 8= i A T R R B - - E—— i e R — e = SaEasEsEs =SS SaEa=E S
= =38 3 < == SEEESEEE SBBE I 3E S 3 S 5= = = o EE S EsE S =S=2 s =sEa=s==Es
ESEEES S =ESE S sEsSEsgESEaESe=saasgg8gse 28 o= &= EH o= aess22Es s S8E=eESa .
e S Ss8 B == Es =SS B s =SS E s =] S e E e s s s s e =
EE S =280 EE=E =G saaREas=E==SS5S=EaSasE s 2= = EeEeEsSE=REun S =S aEsEasSsEsesiEaeeasas=s=s=
= = — e es es es e e e o = —= = e = s
— — == == oo eSS SSSSSsS== = = = = = = = =
= = = =g = =3 = = = e e e e e = =1 =3 =3 = = = = = = = = =
= = = SsssE == = e e == = = = = = ==
=5 = = T o= c— < o < — T3 €1 = T4 =4 =4 4 o4 o= < o < — — — — — o <
===
= =
— — NS S = = = = P — R L e o — = e — — =
= = === = = = =R—R=—R=—R—R RN == = = = = = ==
- ey ey — ey ey — —_ = = =— = — — ey = =
<3 — == == = == == = = ———1 = = = == = =
= = = = == = = = == === == = = = = = =
= = = = == = = = == === == = = = = = =
ST == = = =3 =1 = = = =3 =1 == =3 =1 = = = = = =
= & = = = = = = = = D = = = = = = = = =
= = == = = = == =——5—1 == = = = = = =
= = == = = = == = E=== == = = = = = =




(1A

TS
A0 2

A8 SERUINTES

R3S OF IVESTIBNT) (AR

=sSss o —1
SsS =S =

SSsS=B =3

A B CLRSD (FIACIET)

N

TOTAL G ...

§ TRAPORTAR ...

FIWCIAIEIT | RSP0V

PLANO PLURTANUAL DE INVESTIVENTOS

PRl
ALK

YA

JONICIPIO DE 1410

ENTIDADE

) RLBETID

(R BIETIN




